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1. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 1- X 

B) 5 - V 

C) 3 - III 

 

 

2. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 4 - IV 

B) 9 - VIIII 

C) 7 - VII 

 

3. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) X - 10 

B) XV - 15 

C) XI - 9 

 

4. Okunuşu – on dört – olan Romen 

rakamı hangisidir? 

A) XIIII 

B) IVX 

C) XIV 

 

 

5. Okunuşu – dokuz – olan Romen rakamı 

hangisidir? 

A) IV 

B) IX 

C) XI 

 

 

6. Okunuşu – on sekiz – olan Romen 

rakamı hangisidir? 

A) XVII 

B) VIIIX 

C) XIIIV 

7. Okunuşu –dört – olan Romen rakamı 

hangisidir? 

A) IV 

B) VI 

C) IX 

 

 

8. 5+4 işleminin sonucu hangisine eşittir? 

A) VIII 

B) IX 

C) VIV 

 

 

9. 8+7 işleminin sonucu hangisine eşittir? 

A) VIIIV 

B) XIV 

C) XV 

 

 

10. VI + X =? İşleminin sonucu hangisine 

eşittir? 

A) XIV 

B) VIX 

C) XVI 

 

 

11. IV+ IX =? İşleminin sonucu hangisine 

eşittir? 

A) XII 

B) XIII 

C) XIV 

 

12. Aşağıdaki toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu doğru değildir? 

A) VIII + X = XIV 

B) IX + V = XIV 

C) VIII + VII = XV 
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